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Szerzői útmutató 
 

 

A Katonai Jogi és Hadijogi Szemle magyar nyelven beküldött, az e 

folyóiratot kiadó Magyar Katonai Jogi és Hadijogi Társaság által 

művelt tudományos vagy szakmai területhez kapcsolódó – az alábbi 

formai követelményekhez illeszkedő – kéziratokat (tanulmányokat, 

recenziókat) fogad be. 

Általános feltételek 

A kéziratok terjedelme tudományos közlemény esetében legalább 

20.000 karakter (fél ív) lehet, és nem haladhatja meg a 80.000 

karaktert (2 ív). Könyvismertetés vagy tudományos értékű 

hozzászólás nem haladhatja meg a 20.000 karaktert. 

A kézirat megküldésekor a szerző kilétét úgy kell feltüntetni, 

ahogyan azt a szerző a folyóiratban megjelentetni szeretné. 

A fő szöveget, a címet, a fejezetcímek és az alcímek times new 

roman betűtípussal és 12-es betűmérettel kérjük formázni. A fő 

szöveg esetében kérjük a szimpla sorközt és a sorkizárt beállítást 

alkalmazni. A címet, a fejezetcímet, alfejezet címet követően kérjük 

kizárólag egy sorköz (enter leütése) szerepeljen. Kerülni kell a 

behúzásokat, tabulátorokat, térközöket és egyéb formázásokat. 

Kiemelések a szövegben és lábjegyzetben kizárólag dőlt betűvel 

lehetségeseket, kérjük kerülni a ritkítás, az aláhúzás, a vastag betű 

stb. használatát. 

A táblázatokat és ábrákat megfelelően formázva, a forrást 

hivatkozva, képaláírással ellátva kell feltüntetni. Táblázatok esetében 

kérjük, hogy a maximális méret egy B5-ös oldalt ne haladja meg. 

A szöveg tagolása decimális számozással jelölt fejezetcímekkel 

(például 1.), illetve alcímekkel lehetséges (például: 1. 1.1.). Kérjük 

az automatikus számozás mellőzését. Maximális háromszintű 

tagolást (például: 3.4.1.) kérünk alkalmazni. 
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Felsorolások esetében elsődlegesen decimális jelölést alkalmazzunk, 

ahol kérjük szintén a maximális három szint betartását. 

Hivatkozások 

A hivatkozásokat lábjegyzetben kérjük feltüntetni, több hivatkozás 

esetében pontosvessző használatával. A lábjegyzetbe a fő szövegben 

idézett vagy ott felhasznált forrásokat kell hivatkozni. Kérjük kerülni 

a végjegyzetet vagy a szövegben történő hivatkozást. A 

lábjegyzetben egy műre történő első hivatkozás esetében az összes 

bibliográfiai adatot fel kell tüntetni. A későbbi hivatkozások esetén 

elég az i. m. használata (pl. MEZEY: i. m. 23. o.). Ha ugyanazon 

szerzőtől több művet is idézünk akkor az i. m. után zárójelben 

tüntessük fel a művek kiadási évét (pl. MEZEY: i. m. (2003) 23. o.). 

Ugyanazon szerzőtől, azonos évben megjelent műveinek ismételt 

idézése esetén abc jelölést kérjük alkalmazni a hivatkozás 

sorrendjében (pl. Mezey: i. m. (2003a) 23. o.). Lábjegyzet esetében 

fontos hangsúlyozni, hogy az minden esetben mondatnak minősül, 

így mindig nagybetűvel kezdődik és ponttal zárul. Sem a szövegben 

sem, a lábjegyzetben nem kell feltüntetni az idézett mű szerzőjének 

titulusát (vagyis a dr. rövidítést sem). 

Hivatkozások módszerei 

a) könyvek 

FERDINANDY (KISKAPITÁLIS) Gejza: A magyar alkotmány történelmi 

fejlődése, Budapest, Franklin-Társulat magyar irod. intézet és 

nyomda, 1906. 45. o. 

b) gyűjteményes művek 

Hans KELSEN: Ki legyen az alkotmány őre?, In: TAKÁCS Péter 

(szerk.): Államtan – Írások a XX. századi általános államtudomány 

köréből, Budapest, Szent István Társulat, 2003. 289-332. o. 

c) folyóiratcikkek 
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PATYI András: Hatáskör és eljárás a magyar közigazgatási 

bíráskodás történeti modelljében, Magyar Közigazgatás, 2001/11. 

655–667. o. 

d) elektronikus források 

PAÁL VINCE (szerk.): Magyar sajtójogi szabályok annotált 

gyűjteménye 1848-1989 (http://mtmi.hu/). 

e) jogszabályok 

A független magyar felelős ministerium alakításáról szóló 1848. évi 

III. törvénycikk. 

f) országgyűlési napló és irományok 

Pulszky Ágost a közigazgatási bíróságról szóló törvényjavaslatot 

megvitató bizottság képviselőházi előadója ismertette a bizottság 

álláspontját a képviselőház előtt, Képviselőházi napló, 1892. 

XXXIII. kötet, 1896. május 11.–június 30., 624. ülésnap. 

Lukács László miniszterelnök indokolása a háború esetére szóló 

kivételes intézkedésekről szóló törvényjavaslathoz, Képviselőházi 

irományok, 1910. XXII. kötet, 633. számú iromány. 

Szerkesztőség a formai kritériumoktól eltérő kéziratokat visszaküldi 

a szerzőnek javítás céljából. 


